
      
 

 
 

           
 

 

  

Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar 

 

A tehetségpont azonosító száma: TP 181 002 720 

 

A/Az Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar a 2025/2026. évi akkreditációs folyamatban való 

részvétele eredményeként regionális hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! 

Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során 

szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

A Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar, megfelelő személyi feltételekkel végzi áldozatos 

munkáját. Tehetséggondozás koordinátori feladatait klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológus kolléga 

látja el. Erős szervezeti kultúra jellemzi az intézményt, az egyetemi vezetés elhivatott a tehetséggondozás 

terén.   

 Négy tehetségműhely működik, ezek közül a kutatói készségek kibontakoztatása c., a hallgatókat a kutatás 

izgalmas világába vezeti. Egyéni prezentációk, előadások, publikációk adnak képet az itt folyó munkáról.  

Izgalmas gazdagító programmal dolgozik a Keresztyén pedagógiai tehetségműhely. Gyönyörűen ötvözi a 

múltat, jelent és a jövőt. Elmélyülés a bibliai értékek mentén, jelenlegi református tehetségpontok jó 

gyakorlatainak felhasználása és e tudás átadásának képessége, a pedagógus személyiség gazdagításával. 

 A Szó-zene-alkotás komplex művészeti tehetségműhely. Hídszerepet tölt be a nemzeti identitást és a 

határokon átívelő kulturális kapcsolatok terén. Verseny szervezésbe, tematika készítésbe bevont hallgatók 

számtalan tapasztalattal, jó gyakorlattal gazdagodhatnak.  

A mesterséges intelligencia és a világ felfedezése program izgalmas tartalommal gazdagított fejlesztő 

műhely. A mesterséges intelligencia-kutatások és a technikai-digitális eszközrendszer gyermekekkel való 

alkalmazásának témája, s mindez hogyan építhető be a pedagógiai gyakorlatba – számos kérdést, kutatást 

felvet, amiben a hallgatók aktívan tevékenykedhetnek, kutathatnak.  

A tehetségtanácsadás szervesen ráépül a műhelyek munkájára. Nemcsak a szakmai tudásra, hanem a 

hallgatók lelki egészségére és szorongáscsökkentésére is fókuszálnak klinikai szakpszichológusi háttérrel. 

Széles együttműködési rendszer kapcsolódik a programokhoz, erősíti a tehetséggondozó munkát. A 

rendezvények programja szervesen kapcsolódik a műhelyekhez. Közülük is szeretném kiemelni a Simonyi 

Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyt, mely mostanra már gigantikus vállalkozás lett. Online 

úton jelenleg már 30 000 gyermeket érint. Rendezésben, szervezésben részt vesznek a tehetséges 

hallgatók. 

 



      
 

 
 

           
 

 

 

Online beszélgetésünk csak megerősítette azt a meggyőződésünket, hogy az egyetem magas szervezeti 

kultúrával, felelősségteljes, folyamatos innovációval végzi tehetséggondozó munkáját. A régi értékek 

megtartása mellett az új utak keresése, a digitalizáció, mesterséges intelligencia megfelelő alkalmazása is 

beépült a tehetséggondozó munkába. Folyamatos innováció, széles hálózatépítés, erős erkölcsi tudatosság 

jellemző rájuk.  

 

2026. 02. 24.  

 

Dr. Gordánné Oláh Márta és Faludyné Kiss Szilvia 

a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 

 


